一般財団法人 日本労働会館 理 事 長 服部 光朗

「財団法人 日本労働会館80年史」の刊行について

iin 初冬の候、貴方におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

また平素から私ども一般財団法人日本労働会館に対するご厚情に感謝申し上げます。

当財団は公益法人改革に伴い、2013年4月1日から内閣府認可の「一般財団法人日本労働会館」として出発いたしました。1931(昭和6)年設立以来、長年親しんできた「財団法人日本労働会館」は、2012(平成4)年度をもって80年の歴史に区切りをつけることになりました。

そこでこれまでの活動の実績を「財団法人日本労働会館 80 年史」という形で残していくこととしました。直近の 20 年、特に新三田会館(友愛会館)の建設事業を中心として、今までの「60 年史」についてはDVDで保存し添付しました。ご照覧賜ればありがたいと存じます。

ご希望により「財団法人日本労働会館80年史」を、謹んでお送りさせていただきますので、裏面の方法にて申しつけいただければ幸いです。

最後になりますが、今後とも一般財団法人日本労働会館へのご支援、ご協力をよろしくお願い申し上げます。

謹白

「財団法人 日本労働会館 80 年史」の申し込みについて

本冊子をご希望の方は以下の方法でお申し込みください。

<申し込み先> 労使関係研究協会

1. 電話

03-3453-5386

2. 電子メール

roshiken@rodokaikan.org

3. 郵送またはFAX

〒105-0014 東京都港区芝2丁目20-12 友愛会館8階FAX 03-3451-1710

<申し込み内容>

1.	「財団法人	日本労働会館 80 年史」	<u></u>
2.	申込人氏名		
3.	冊子送付先		

<その他>

- 1. 冊子代金及び発送費は無料です。
- 2. 発送日時及び時間等は指定できません。